
 

       

 

 

 

 

 

挨拶でつながる 瑞浪地区へ！ 
 

５月１１日（木）に、PTA 主催のあいさつ運動が行われました。本年度は、交通安全協会によるあいさつ運動に合

わせて実施したため、多くの地域の方の協力を得て実施することができ、瑞浪市中に元気なあいさつの声が響き渡

りました。当日あいさつ運動に協力してくださった皆様、ご協力ありがとうございました。 

瑞浪中学校の生徒は普段から校内でも気持ちのよい挨拶ができますが、地域に帰っても気持ちの良い挨拶がで

きていていたようで、見守ってくださった方々から、以下のような感想をいただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あいさつで素晴らしい姿があった反面、安全面で以下のような感想もいただきました。 

 

 

 

 

 

  保護者の方々が、子どもたちの安全や日常も見守ってくださっているということが、よく分かりました。教えていただ

いたことは、学校で子どもたちに伝え、指導しました。 

  家庭でも学校でも気持ちよく挨拶ができる生徒が増えると、挨拶の輪が広がり、それが地域の、つまり瑞浪市の

元気にもつながっていきます。本年度は、１０月１６日、１１月１５日、２月１５日に PTA によるあいさつ運動を予定して

おります。ぜひたくさんの地域の方々に参加していただき、元気で明るい瑞浪市をつくっていきたいと願っています。ご

協力お願いいたします。 
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〇あいさつがきちんとできる。声に出して、気持ちのよいあいさつができる生徒が多い。 

〇止まってくれた運転手さんに、頭を下げてお礼を伝える生徒がいる。 

〇あいさつと笑顔があって、朝から元気になれました。 

〇登下校中もあいさつをしてくれる生徒さんが多くて、素敵な姿だなあと思っています。 

〇よい表情で登校する生徒さんが多い。 

〇先生や保護者からの声かけに、素直に反応する生徒さんが多い。 

 

 
〇横断歩道を渡らないで、車道近くを渡っていた生徒がいたので注意しました。 

〇横に３，４人になって登下校する生徒がいる。 

〇ジャージを首に巻いたり、シャツを出していたりしたので注意しました。 



体育大会・・・勝ち負けを超えた価値あるものがつかめました。 
 

気持ちのよい天候の中、先日令和５年度瑞浪中学校体育大会を開催しました。コロナ禍が明け、本年度から様々

なことにチャレンジできるということで、生徒一人一人が、より団結できるような種目を取り入れて行いました。生徒会

長からは、「最高の体育大会をつくりあげましょう。」という言葉がありました。また校長先生からは、「自分の全力で

がんばる。みんなでがんばる。安全にがんばる。」という三つのことを大切にしてほしいという話もありました。その言

葉や話のように、生徒一人一人全力で競技や係に取り組む姿がありました。仲間の頑張りを必死に応援したり、一

緒に喜んだり悔しがったりするような、仲間と心を一つにした姿もありました。みんなで、最高の体育大会をつくりあ

げることができました。 

この体育大会を通して一人一人学んだことを、どう日常生活に生かしていってくれるのか、楽しみです。 

 

 

草刈りボランティア、ありがとうございます。 
本年度も昨年度に引き続き、地域在住の「岩島和美」さんが、校舎周辺の生徒の登下校道やテニスコート、グラ

ウンドの草刈りを行ってくださっています。また地域在住の「松井」さんも、そんな姿を見られ、テニスコートの草刈り

に協力してくださいました。学校は地域の方から支えられているということを、改めて感じました。 

ご協力、ありがとうございます。 

６月のおもな予定     
５日（月） 部活動停止（～９） 

         PTA AED研修 

         PTA家族ふれあいデー（～８） 

学校徴収金引き落とし日 

７日（水）小中部会別研究会 

９日（金） 前期中間テスト 

１８日(日) 瑞浪市主張大会 

１９日(月) 心のアンケート 

２４日（土） 中体連市大会① 

２５日（日） 中体連市大会①（予備日） 



 


